



24小时热读

## 精要

## 微|言

中方对日台有关团体商谈签署渔业协议表示关注，要求日方切实恪守一个中国原则和在台湾问题上作出的承诺，审慎处理涉台问题。

外交部发言人洪磊昨日表示（据悉该协议涉钓鱼岛海域）

## 时|政

## “营改增”试点扩大铁路运输等择机纳入

据新华社北京4月10日电 国务院总理李克强10日主持召开国务院常务会议，决定进一步扩大营业税改征增值税试点。

(一)扩大地区试点，自今年8月1日起，将交通运输业和部分现代服务业“营改增”试点在全国范围内推开，适当扩大部分现代服务业范围，将广播影视作品的制作、播映、发行等纳入试点。据测算，全部试点地区2013年企业将减轻负担约1200亿元。(二)扩大行业试点，择机将铁路运输和邮电通信等行业纳入“营改增”试点。

## 南京市政协微博“@议政金陵”昨上线

快报讯(记者 鹿伟)昨天，南京市政协政务微博“@议政金陵”在新浪与腾讯两大平台正式上线开通，官方微信账号“议政金陵”也一并开通。

南京市政协副秘书长缪端表示，今后将在这些平台上策划一些民生关注的热点题目，邀请政协委员、网民一起来互动交流。对于比较好的网民建议将梳理出来，报送给市委市政府或相关的专委会、党派团体，作为政协委员提案或是政协调研报告的素材。

## 反|腐

## 刘志军案提起公诉被控受贿滥用职权

新华社北京4月10日电 原铁道部部长、党组书记刘志军受贿、滥用职权一案，今日已由北京市人民检察院第二分院依法向北京市第二中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了辩护人的意见。北京市人民检察院第二分院起诉书指控，被告人刘志军身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，情节特别严重；身为国家机关工作人员，徇私舞弊，滥用职权，致使公共财产、国家和人民利益遭受特别重大损失，情节特别严重，依法应当以受贿罪、滥用职权罪追究刑事责任。

北京市第二中级人民法院已依法受理该案，将择日开庭审理。



9日，习近平高兴地戴上黎族群众递上的斗笠。 新华社发

# 习大大开心戴斗笠

昨天央视《新闻联播》播出习近平在海南考察的视频引发了网友热议，其中习近平戴起黎族斗笠的镜头尤其受到大家的追捧。

习近平戴渔民帽的镜头出现在到亚龙湾兰德玫瑰风情产业园考察的那一段报道中。报道说，他对产业园实行“公司+合作社+农户”模式种植经营玫瑰花、示范带动农民增收致富的做法表示肯定。他强调，小康不小康，关键看老乡。要把中央制定的强农惠农富农政策贯彻落实好，使热带特色农业真正成为优势产业和海南经济的一张王牌，不断开创“三

农”工作新局面。这时，画面中出现了习近平接过一顶当地的斗笠，随即就微笑着戴上的场景。习近平的这一举动，赢得了热烈掌声，更引发了不少网友的热议。

网友“君喜哥”说：“头一次见习总戴帽。”网友“廖-LIN”说：“习大大把那草帽一戴，真乐了。”还有网友评价“很温情”、“平易近人”。综合新华社、央视



扫描二维码，观看习近平考察海南现场视频

昨天是成品油新机制推行后的首个调价窗口，国家发改委宣布——

据新华社北京4月10日电 国家发展和改革委员会有关负责人10日说，按新的汽、柴油定价机制测算，过去10个工作日国际油价平均价格基本持平。按有关规定，这次汽、柴油最高零售价格不作调整，未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

4月10日是新的成品油价格机制运行以来的首个调价日。自3月

27日成品油价格下调后，国际原油价格先经历一轮上涨，然后在欧美经济数据不佳的打压下，又连续暴跌，导致调价后10个工作日原油价格变化率收窄。

按照新机制，当汽柴油价格变动幅度低于每吨50元，折合到每升调价金额不足5分钱，为节约社会成本，零售价格暂不作调整，纳入下次调价时累加或冲抵。

# 这次油价不调了